



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 24.02.2022 15:39
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП

Заглавие: **Посланикът на Молдова в София на посещение в БТПП**

Дата: 24.02.2022 12:30

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Подготвят се различни събития по случай 30-годишнината на двустранните дипломатически отношения Н.Пр. Анатол Чебук, извънреден и пълномощен посланик на Молдова в България, посети Българската търговско-промишлена палата и разговаря с председателя Цветан Симеонов. На срещата бе дискутирано двустранното икономическо сътрудничество по време на Ковид-пандемията в световен мащаб. Симеонов запозна гост...

Заглавие: **Община Ловеч е финалист на престижни Балкански награди**

Дата: 24.02.2022 08:04

Медия: **News Maker**

Германският производител на електрически автомобили Next.e.Go инвестира 140 млн. евро за нов завод Една от най-бързо развиващите се общини на Балканите -Ловеч, е финалист за осмото издание на годишните награди BALKAN BUSINESS AWARDS 2022, съобщават организаторите от агенция за публични комуникации ВИП Комуникаейшън. Престижните награди ще бъдат връчени на 25.03.2022 г. от 20 ч. в луксозния 5-звезд...

Заглавие: **Актуализация на тристранното споразумение предлагат синдикатите и работодателите**

Дата: 23.02.2022 16:50

Медия: **Факти**

Според тях е необходимо да бъдат обсъдени адекватни мерки за нова динамика и рестарт, както на националния тристранен диалог, така и на тристранния диалог на отраслово равнище, в министерствата и ведомствата Работодатели и синдикати предлагат на правителството да се направи актуализация на Националното тристранно споразумение, като се даде нова перспектива на взаимните ангажименти, с конкретни план...

Заглавие: **За втора поредна година БТПП си партнира с Института за развитие на мениджмънта - Швейцария**

Дата: 24.02.2022 15:31

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Българската търговско-промишлена палата продължава своето успешно партньорство с Института за развитие на мениджмънта (IMD) - Швейцария, по повод проучването за световната конкурентоспособност през 2022 г. И през тази година Палатата пряко ще участва чрез подготовката и провеждането на проучването на територията на страната и селекцията на фирми и организации. Световната класация за конкурентоспо...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ

Заглавие: **Рекорд в търговията ни с Германия**

Дата: 23.02.2022 19:49

Медия: **Факти**

Това съобщиха от Германско-българската индустриално-търговска камара По предварителни данни на Федералната статистическа служба (Statistisches Bundesamt - Destatis) за 2021 г. търговският стокообмен между България и Германия възлиза на 9,8 млрд. евро, което е рекорд в двустранните търговски отношения. Износът на България за Германия е в размер на 5,3 млрд. евро, а вносът възлиза на 4,5 млрд. евро (по...

Заглавие: **Реклама 10 млн. лв. за 5 мес. пуснал служебният туристически министър, резултатът е под 0**

Дата: 23.02.2022 17:24

Медия: **София Медия**

Служебният министър на туризма доц. Стела Балтова ударно е похарчила 9 681 252 лева с ДДС от юли до декември 2021 г. за реклама на България. Това показва справка на Министерството на туризма, която беше изпратена на TravelNews. Договорите са сключвани основно в края на годината през ноември и декември, преди стъпването на новото правителство. Засега не е ясна ефективността от рекламата, пише сайтът...

Заглавие: **site.btaНужна е единна маркетингова концепция за България като туристическа и инвестиционна дестинация, смята браншова организация**

Дата: 24.02.2022 12:43

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Националният борд по туризъм предлага да се разработи единна маркетингова концепция с широка дискусия за бранда България като туристическа и инвестиционна дестинация. В този процес трябва да се включат министерствата на туризма и на икономиката, както и Българската агенция за инвестиции. Това каза заместник-председателят на Управителния съвет на Националния борд по туризъм (НБТ) Мартин Захариев по...

Заглавие: **DIGI WOMEN: Дигитално предприемачество в подкрепа на жени**

Дата: 24.02.2022 13:20

Медия: **Българско национално радио**

Тази седмица в София се срещнаха обучители и обучавани в рамките на европейския проект "Ди джи уоман", инструменти за дигитално предприемачество в подкрепа на жени предприемачи, който се реализира по програма "Еразъм" на ЕС с водеща организация УНСС. Неговата основна цел е разработването на учебна програма, по която ще бъдат обучени експерти, които да предложат обучения и менторски сесии, съобразе...

Заглавие: **Проданов откри "Ваканция и Спа Експо": Имаме условията туризмът да е основен отрасъл в икономиката**

Дата: 24.02.2022 13:54

Медия: **Епицентър**

В приветствието си той обърна специално внимание и на общите и взаимни усилия, които трябва да положат държава, общини и бизнес, за да може по-лесно да се отстоява водещото място на туризма в българската икономика. Министърът на туризма Христо Проданов откри 38-то издание на Международната туристическа борса "Ваканция и Спа Експо". Изложението се провежда в периода 24-25 февруари 2022 г. и е най-мощ...

Заглавие: **70 процента от фирмите в България свързват успеха с дигитализацията**

Дата: 24.02.2022 13:42

Медия: **Радио Стара загора**

В най-скоро време професии като тракторист, дизайнер или кроач на дрехи, ще могат да бъдат практикувани само ако имаме дигитални умения. Това показва анкета на Индустриалния капитал в България, проведена сред 116-т фирми от различни браншове. И ако към момента България е в дъното на класацията в областта на дигитализацията, целта е тя бързо да бъде изведена от последните места. Защото това се изис...

Заглавие: **ИТ бизнесът критикува вдигането на максималния осигурителен праг**

Дата: 23.02.2022 11:36

Медия: [Economy](#)

Според браншовите организации това е лош сигнал за бъдещето на българската икономика и устойчивостта на сектора. Шест браншови организации в областта на високите технологии изразиха в позицията несъгласието си относно повишаването от 1 април на максималния осигурителен праг на 3400 лв. Вчера Народното събрание одобри промяната при гласуването на бюджета за държавно обществено осигуряване. "Във връзка ...

Заглавие: **Лош сигнал е увеличаването на осигуровките за ИТ сектора, уверяват от бранша**

Дата: 23.02.2022 11:25

Медия: [News.bg](#)

Увеличаването на задълженията към държавата именно за високотехнологичния сектор, който осигурява растежа, иновациите и цялостната дигитализация, е лош сигнал за бъдещето на българската икономика и устойчивостта на сектора, която апелираме да не се приема за даденост. Това се казва в декларацията на шест браншови организации по повод гласуването на второ четене в Народното събрание Закон за бюджета на...

Заглавие: **Колко е важна Русия за българската икономика В ЦИФРИ**

Дата: 24.02.2022 12:59

Медия: [Марица](#)

Силно зависими сме от руския газ. Северна Македония, Финландия и България са сред най-зависимите от руски газ икономики на Стария континент, става ясно от данни на European Union Agency for the Cooperation of Energy Regulators. Северна Македония ползва на 100% руски газ, а Финландия – 94%. Нуждите на България се покриват на около 77% преимуществено от газ от Русия. Топ 5 се допълва от Словакия, ко...

Заглавие: **Георги Брашнаров: Софтуерната индустрия в България расте с 20% годишно**

Дата: 24.02.2022 12:23

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Между 13 и 15% от новоназначените през последните две години са хора, които се върнаха от чужбина, посочи представителят на БАСКОМ. Софтуерният бизнес в България расте плавно, като работните места и оборотите в компаниите се увеличават средно с 20% на година. Това съобщи в предаването "Светът е бизнес" на Bloomberg TV Bulgaria Георги Брашнаров, председател на Консултативния съвет на Българската асоц...

Заглавие: **Асен Василев: При война в Украйна всички планове за инфлация и растеж ще бъдат преразгледани**

Дата: 24.02.2022 10:56

Медия: [Капитал](#)

Нямаме сигнали, че 2024 г. не е постижима като дата за приемане на еврото, казва финансовият министър и вицепремиер Асен Василев е министър на финансите и вицепремиер по еврофондовете в новото правителство. Разговаряме за философията на бюджет 2022 и неговата визия за икономическата политика на държавата в момент, в който първият самостоятелно изготвен финансов план на новото управляващо мнозинство...

Заглавие: **България е лидер по 5G скорости в Европа**

Дата: 24.02.2022 14:46

Медия: [Vesti.bg](#)

Отличникът на Европа и трети в света. Развитие на 5G мрежите в България върви с отлични темпове, като страната ни е сред лидерите по скорост и покритие на новата технология в света. Съответно, два от трите местни телекома са сред водещите по предоставяна скорост на крайните клиенти при услугите от пето поколение. Това показват данните на компанията Ookla, която стои зад платформата за измерване н...

Заглавие: **За около половината ученици в професионалното образование в икономиката няма насрещно търсене и заетост на кадри**

Дата: 24.02.2022 15:10

Медия: [Акцент БГ](#)

Основната роля и предимство на професионалното образование е да бъде пряка връзка между учащите и пазара на труда. В момента у нас проблемите на професионалното образование не гарантират тази връзка и през последните години опитите за заздравяването ѝ продължават. Именно това е и една от реформите, заложи в Националния план за възстановяване и развитие на България. Настоящият анализ и разработете...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО

Заглавие: **ИТ секторът с позиция срещу вдигането на максималния осигурителен праг на 3400 лв.**

Дата: 23.02.2022 13:30

Медия: [BG voice](#)

ИТ секторът заяви за пореден път, че не подкрепя решението за вдигане на максималния осигурителен праг на 3400 лв. от 1 април 2022 г. и никога не е била съгласен с това. Това се потвърждава и от общата позиция на Българската асоциация на софтуерните компании (БАСКОМ) във връзка със Закона за държавния бюджет на България за 2022 г., който в момента се гласува на първо четене в Народното събрание. Р...

Заглавие: **Домакинската работа може да намали риска от сърдечни болести, установи проучване**

Дата: 24.02.2022 11:02

Медия: [Вестник Борба](#)

Ежедневните домакински дейности като миене на съдове, градинарство и готвене могат да намалят риска от сърдечни заболявания, установи американско проучване, цитирано от електронното издание "Хелтдей". Изследването е на специалисти от Калифорнийския университет в Сан Диего. Според данните при жените, които поне четири часа дневно се занимават с домакински дейности, има 43 процента по-нисък риск от ...

Заглавие: **Домакинската работа може да намали риска от сърдечни болести**

Дата: 24.02.2022 10:39

Медия: [24 Часа](#)

Ежедневните домакински дейности като миене на съдове, градинарство и готвене могат да намалят риска от сърдечни заболявания, установи американско проучване, цитирано от електронното издание "Хелтдей", цитирано от БТА. Според данните при жените, които поне четири часа дневно се занимават с домакински дейности, има 43 процента по-нисък риск от сърдечни заболявания, 30 процента по-малка вероятност от...

Заглавие: **Добрият работодател трябва да създава подкрепяща и предвидима среда за служителите**

Дата: 24.02.2022 11:50

Медия: [Mediapool.bg](#)

За третото поред отличие на Лидл България с международния сертификат TOP Employer, добрите работодателски практики и къде трябва да насочи усилията си работодателят днес, разказва Катерина Шопова, директор "Човешки ресурси" в компанията. Как според TOP Employers Institute изглежда добрият работодател? Да бъдеш сертифициран от Top Employer Institute е обективно признание за цялостната HR политика...

Заглавие: **site.btaРаботодателите в Добричка област са обявили близо 600 свободни работни места**

Дата: 24.02.2022 14:08

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Работодателите в Добричка област са обявили близо 600 свободни работни места - повечето на първичния пазар на труда в сферата на хотелиерството и ресторантьорство, преработващата промишленост, търговията, селското, горско и рибно стопанство, съобщават от Регионалната служба по заетост във Варна обобщените данни за януари. През първия месец на годината равнището на безработицата в областта е 4,6 на...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

Заглавие: **Компания в България въведе 4-дневна работна седмица**

Дата: 23.02.2022 21:20

Медия: [24 Часа](#)

Компанията ManpowerGroup Югоизточна Европа въведе 4-дневна работна седмица за служителите си в България. Това съобщи самата фирма на сайта си. Промята важи още за представителствата в Сърбия, Босна и Херцеговина, Хърватия и Словения. "След успешното преминаване на 4-месечния пилотен проект и положителното въздействие, което той имаше върху продуктивността и благосъстоянието на служителите, Manpower...

Заглавие: **Калоян Паргов към ГЕРБ: Не ви вярват, че парите няма да изтекат в нечии джобове**

Дата: 24.02.2022 13:18

Медия: [Фокус](#)

София. Ще кажа публично каква е причината за тежките отношения на Столична община с правителството. Не ви вярват! Не Ви вярват, че парите, които искате и бъдат отпуснати, ще бъдат похарчени ефективно и няма да изтекат в нечии джобове. С тези думи председателят на групата на "БСП за България" в СОС Калоян Паргов се обърна към ГЕРБ по повод проект за позиция относно допълнителни средства за столичн...

Заглавие: **Една трета от социалните предприемачи в България търсят безвъзмездно подпомагане в съчетание с нисколихвен кредит**

Дата: 24.02.2022 12:33

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

Над 30% от българските социални предприятия в етап на растеж смятат, че хибриден финансов инструмент – безвъзмездно подпомагане в съчетание с нисколихвен кредит, е най-добрият вариант за пазара в страната. Това показва проучване, проведено сред 10 социални предприятия в рамките на инициативата "Долина на растеж" на Reach for Change България в партньорство с The Business Institute, Forbes България...

Заглавие: **Асен Василев: При война в Украйна всички планове за инфлация и растеж ще бъдат преразгледани**

Дата: 24.02.2022 12:22

Медия: [Министерство на финансите](#)

"Капитал", 24.02.2022 г. Въпрос: По време на дебатите по бюджета казахте, че изключителният фискален консерватизъм през последните 20 години всъщност е причината България да изостава от всички останали държави в Европейския съюз и региона. Защо? Не е ли проблемът в слабите институции и корупцията? Асен Василев: Слабите институции и корупцията определено са много сериозен проблем, тъй като те намал...

Заглавие: **Кремъл ще събере бизнесмени за среща на фона на операцията в Украйна**

Дата: 24.02.2022 13:26

Медия: [Агенция "КРОСС"](#)

/КРОСС/ Главните изпълнителни директори и собствениците на голям бизнес бяха извикани в Кремъл за среща с президента Владимир Путин на фона на военната операция в Украйна. Това беше съобщено за първи път от канала Bloody Lady Telegram и потвърдено от три източника на RBC в големи индустриални компании. Руският съюз на индустриалците и предприемачите (RSPP), който включва представители на почти вси...

Заглавие: **9% ДДС ВЪРХУ ХРАНИТЕ**

Дата: 24.02.2022 14:01

Медия: [AgroTV](#)

Бизнесът ще изчака актуализацията на бюджета през юли Намаляване на ДДС върху храните от 20 на 9% не е заложено в бюджета за тази година. Въпреки това, аграрният бизнес се надява, че мярката може да проработи от юли – с актуализацията на националната план – сметка. България е една от трите европейски държави, които не са въвели облекчено ДДС – като антикризисна мярка.

Заглавие: **Украйна е поискала от Турция да затвори Босфора и Дарданелите за руски кораби**

Дата: 24.02.2022 14:21

Медия: [Флагман.бг](#)

Това да е санкция срещу Русия Украйна е предала на Турция официално искане да затвори проливите си Босфор и Дарданели за руски кораби, съобщи украинското посолство в Анкара, цитирано от частната турска телевизия НТВ. Посланикът на Украйна в Турция Васил Боднар каза на пресконференцията днес, че призовава целия свят да се обедини в коалиция срещу руския президент Владимир Путин и да попречи на разрас...

Заглавие: **Тотален разлом във властта на прага на войната! Отказа ли Нинова да отиде при Радев?**

Дата: 24.02.2022 14:01

Медия: [7 Дни София](#)

Тотален разлом е настъпил между президента Румен Радев и вицепремиера и лидер на БСП Корнелия Нинова, алармират източници на ПИК от "Дондуков" 2 и от "Позитано" 20. Конфликтът между двамата идва на прага на войната между Русия и Украйна и необходимостта повече от всичко в този момент българските власти да са обединени и да работят в пълен синхрон. Въпреки уверенията на премиера Кирил Петков, че то...

Заглавие: **Райна Манджукова: Да сме съпричастни със сънародниците ни, но и с всички граждани на Украйна**

Дата: 24.02.2022 14:10

Медия: [Front.bg](#)

"Войната започна – това ми пишат и казват моите близки в Украйна", сподели пред БНР Райна Манджукова от Центъра на бесарабските българи в България. Тя разказа, че масово хората от големите украински градове се евакуират в селата: "В едно село, където мой съученик е кмет, започнали да пристигат бежанци от Одеса, защото около града е имало бомбардировки. Тръгват хората към Бесарабия – най-югозападна..."

Заглавие: **Домакинската работа е полезна за здравето повече, отколкото предполагате**

Дата: 24.02.2022 14:00

Медия: [1 към 1](#)

Ежедневните домакински дейности като миене на съдове, градинарство и готвене могат да намалят риска от сърдечни заболявания. Това установи проучване на специалисти от Калифорнийския университет в Сан Диего, публикувани в списанието на Американската асоциация по сърдечни заболявания. Според данните в изследването при жените, които поне 4 часа дневно се занимават с домакински дейности рискът от сър...

Заглавие: **Централна Европа и България се готвят да приемат бежанци от Украйна**

Дата: 24.02.2022 13:37

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Президентът Румен Радев каза, че страната се готви да евакуира по суша над 4000 етнически българи от Украйна. Страните от Централна Европа се подготвиха в четвъртък да приемат хора, бягащи от руската инвазия в Украйна, като Полша създаде приемни пунктове по границата си, а Унгария планира да изпрати войски, за да създаде коридор за бежанци. Всички държави от източния фланг на Европейския съюз някога...

Заглавие: **Киев: Върнахме си Луганск и Мариупол, Москва: неутрализирахме ПВО на Украйна**

Дата: 24.02.2022 13:30

Медия: [Факти](#)

Украинската армия съобщава, че сепаратистите са установили контрол върху две села в Луганска област - Городище и Мелово. Русия започна пълномасщабна военновъздушна и сухопътна операция срещу Украйна. Серия от експлозии разтърсиха в 5 часа тази сутрин редица градове във всички части на страната, а после руски войски нахлуха в Украйна от три страни - от границите с Беларус и с Русия и от анексирания Кр...

Заглавие: **"Имаме нужда от бензин и дизел". Посланикът на Украйна поиска хуманитарна помощ от България**

Дата: 24.02.2022 13:14

Медия: [Накратко](#)

"Това е пълномощна война на Русия срещу Украйна. ... Никоя агресия на диктатора не е последна, в това съм убеден. Цяла Европа и България не могат да бъдат спокойни, че сега Путин се бори с Украйна и после ще се успокои". Това каза пред БНР посланикът на Украйна в България Н.Пр. Виталий Москаленко. Според него дългосрочната цел на Владимир Путин е "да унищожи украинската държава, да завземе укра..."

Заглавие: **Посланикът на Украйна: Това е пълномощна война**

Дата: 24.02.2022 13:12

Медия: **Агенция Стандарт**

Снимка Ани Петрова "Това е пълномощна война на Русия срещу Украйна. ... Никоя агресия на диктатора не е последна, в това съм убеден. Цяла Европа и България не могат да бъдат спокойни, че сега Путин се бори с Украйна и после ще се успокои". Това каза пред БНР посланикът на Украйна в България Н.Пр. Виталий Москаленко. Според него дългосрочната цел на Владимир Путин е "да унищожи украинската държава..."

Заглавие: **Утре ще евакуират първите 60 българи от Одеса**

Дата: 24.02.2022 12:43

Медия: **Dunavmost**

България ще работи активно за своята защита в рамките на НАТО, заяви президентът Румен Радев Първите 60 българи, които искат да се евакуират, тръгват утре от Одеса с автобус, обяви генералният консул Светослав Иванов. Мъжете, украински граждани, до 60 г. не подлежат на евакуация, а подлежат на мобилизация, каза още той. Основно евакуирани ще бъдат жени и деца от смесени бракове, информира вестник ...

Заглавие: **Централна Европа заедно с планове за посрещане на бежанци от Украйна**

Дата: 24.02.2022 12:29

Медия: **Дневник**

Страните от Централна Европа се подготвиха в четвъртък да приемат хора, бягащи от руската инвазия в Украйна, като Полша създаде приемни пунктове на границата си, а Унгария планира да изпрати войски, за да създаде коридор за бежанци. Всички държави от източния фланг на Европейския съюз някога са били част от ръководения от Москва Варшавски договор, а сега са членове на НАТО. Сред тях Полша, Унгария...

Заглавие: **САМО В ПИК: Тотален разлом във властта на прага на войната! Защо Нинова не отиде при Радев**

Дата: 24.02.2022 12:05

Медия: **ПИК**

Тотален разлом е настъпил между президента Румен Радев и вицепремиера и лидер на БСП Корнелия Нинова, алармират източници на ПИК от "Дондуков" 2 и от "Позитано" 20. Конфликтът между двамата идва на прага на войната между Русия и Украйна и необходимостта повече от всичко в този момент българските власти да са обединени и да работят в пълен синхрон. Въпреки уверенията на премиера Кирил Петков, че то...

Заглавие: **Бившият посланик в Русия Илиан Василев за Путин: Този човек е военнопръстъпник**

Дата: 24.02.2022 12:05

Медия: **Трафик Нюз**

Той настоява за ограничаване на дипломатическите ни отношения с Русия Българският дипломат и бивш посланик на България в Русия Илиан Василев публикува категорична позиция, с която настоява за ограничаване на дипломатическите отношения с Русия и за оставка на военния министър Стефан Янев. Ето и цялата му позиция без редакторска намеса: "[Този човек] е военнопръстъпник. След 77 години мир в Европа от..."

Заглавие: **"Непровокирано и неоправдано:" Светът реагира на атаката срещу Украйна**

Дата: 24.02.2022 12:03

Медия: **Euractiv Bulgaria**

Световните лидери в четвъртък (24 февруари) бързо осъдиха военната атака на Русия срещу Украйна, като западните столици обещаха да ескалират санкциите срещу Москва, докато ръководителят на Организацията на обединените нации поиска незабавното прекратяване на конфликта. Реакциите на световните лидери:

Президентът на САЩ Джо Байдън "Молитвите на целия свят е с народа на Украйна тази вечер, тъй като ...

Заглавие: **Поптодорова: Това, което прави Путин, е война с историята**

Дата: 24.02.2022 11:50

Медия: **Факти**

Руският президент прави опит някак си да намачка историята по своя собствена представа, коментира бившият посланик на България в САЩ Това е може би първи ден на една голяма и продължителна война, която Владимир Путин е със твърдото намерение да води. Това заяви пред bTV дипломатът и бивш посланик на България в САЩ Елена Поптодорова. Тя е подготвена от много време Това което прави Путин е война с ист...

Заглавие: **Прокситата на Кремъл в българската политика (ПЪЛЕН СПИСЪК)**

Дата: 24.02.2022 11:34

Медия: **Народ**

Кои са прокситата на Русия в българската политика и защо партии поддържат тесни връзки с Москва и руските спецслужби? Пари и влияние – това са двете причини, поради които наши политици открито или задкулисно зависят от Русия, която първа си позволи да отвори военен фронт 70 години след края на Втората световна война. Кои са прокситата на Москва? Narod.bg събра най-важните партньори на Владимир Пут...

Заглавие: **Русия отрязва пътя на Украйна през Азовско море до второ нареждане**

Дата: 24.02.2022 10:23

Медия: **Марица**

Русия заяви, че е затворила корабоплаването в Азовско море, което се намира между Русия и Украйна, след като президентът Владимир Путин предприе нападение срещу Украйна, съобщи АФП. "Във връзка с провеждането на антитерористични действия корабоплаването в Азовско море е преустановено от 4:00 ч. сутринта (01:00 ч. по Гринуич) на 24 февруари до второ нареждане", заяви представител на Федералната аге...

Заглавие: **Посланикът на Украйна у нас сравня действията на Путин с тези на Хитлер през 1938-1939 г.**

Дата: 24.02.2022 09:55

Медия: **Tribune.bg**

Практически по цялата територия на Украйна бяха нанесени ракетни удари. Владимир Путин обяви началото на нова вълна на агресия. Украйна ще отговори, трябва да се защитава от нападения. Това заяви украинският посланик в България Виталий Москаленко в студиото на Нова телевизия. Той определи действията на Русия като акт на война: "Това е атака срещу суверенитета и териториалната цялост на нашата стра...

Заглавие: **Михайлович: Сърбия трябва да "хване влака на енергийния преход" възможно най-бързо**

Дата: 24.02.2022 09:50

Медия: **Publics**

Изправена пред безпрецедентното покачване на цените на енергията, което се усеща и в цяла Европа, Сърбия може и трябва да ускори своя процес на енергиен преход и да привлече много повече частни инвестиции в зелена енергия, според основни лектори на конференцията "Сръбски компании на променящия се пазар на електроенергия", организирано от Balkan Green Energy News. Вицепремиерът Зорана Михайлович п...

Заглавие: **Речта, с която Путин започна войната**

Дата: 24.02.2022 14:40

Медия: **Флагман.бг**

Защо се случва всичко това? Откъде идва този нахален маниер на говорене от позицията на собствената изключителност, непогрешимост и вседозволеност? Публикуваме с незначителни съкращения речта на руския президент Владимир Путин, с която рано сутринта на 24 февруари той обяви началото на военните действия в Украйна, пише Offnews.bg. Уважаеми граждани на Русия! Скъпи приятели! Днес отново считам за н...

Заглавие: **Хакерска атака в Украйна засегна стотици компютри**

Дата: 24.02.2022 14:40

Медия: Телевизия Блумбърг

Бойчо Попов, главен редактор на Investor.bg, в "Бизнес старт", 24.02.2022Украйна е засегната и от мащабна хакерска атака. Новооткрит софтуер е засегнал стотици компютри, изтривайки важни данни, сочат данни на ESET и Symantec. Това каза Бойчо Попов, главен редактор на Investor.bg, в "Бизнес старт", в своя технологичен коментар за предаването "Бизнес старт" на Bloomberg TV Bulgaria с водеща Живка По...